
Manisa İl Sağlık Müdürlüğü Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafın-
dan Dünya Kanser Günü kapsamında Emekliler Parkı’nda kurulan 
farkındalık standında, kanserle mücadelede erken tanının hayati 
önemi anlatıldı. 6’da 

Manisa Önder İmam Hatipliler Derneği ve Türk Kızılay Manisa Kan 
Bağışı Merkezi tarafından "İyilik Kanımızda Var" sloganıyla 6 Şubat 
2026 Cuma günü Ulupark Dilaver Vardarer Kan Alma Birimi'nde kan 
bağışı kampanyası düzenlenecek. Başkan Mehmet Turhan, Manisalıları 
kan bağışına davet etti. 6’da 
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Aracında sentetik haplarla yakalanan genç tutuklandı 03

İnovasyon ödülleri 
sahiplerini buldu 

Kanserde erken tanının 
önemine dikkat çektiler 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Teknoloji Geliştirme Bölgesi (TEKNO-
KENT), Ar-Ge ve inovasyon ekosistemine katkı sunan firmaları bu yıl 
üçüncüsü düzenlenen “3. İnovasyon ve Teknoloji Ödülleri” ile ödül-
lendirdi. Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, yaptığı konuşmada üniversite 
olarak Ar-Ge, inovasyon ve teknolojik gelişmeleri öncelikli hedefler 
arasında gördüklerini vurguladı. 7’de 

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig'in 24. haftasında 8 Şubat Pazar 
günü sahasında oynayacağı Boluspor maçının hazırlıklarını sürdürüyor. 
Dün, Teknik Direktör Mustafa Dalcı yönetimindeki antrenman ısınma 
hareketleriyle başladı. Şut-orta çalışmalarıyla devam eden idman, tak-
tik oyunlarla sona erdi.

İmam Hatiplilerden “İyilik 
kanımızda var” kampanyası 

Manisa FK’da Boluspor hazırlıkları 

BYD YATIRIMI NEDEN GECİKTİ? 
CHP İzmir Milletvekili Sevda Erdan Kılıç, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın cevapla-
masıyla istemiyle hazırladığı soru önergesinde, BY-
D’nin Manisa’da 1 milyar dolar tutarındaki otomobil 
yatırımının akıbetini sordu. BYD’nin Manisa OSB’de 
üretim tesisi kurma taahhüdünde bulunduğunu, bu 
taahhütler çerçevesinde ÖTV indirimi başta olmak 
üzere bazı teşvik ve destekler sağlandığını hatırlattı 
ancak aradan yaklaşık 1,5 yıl geçmesine rağmen 
somut bir yatırımın başlamadığını belirten Kılıç, Bakan 
Mehmet Fatih Kacır’dan fabrika yatırımına ilişkin 
gelişmeleri sordu. 

 İZLEME VE DENETİM SÜRÜYOR 
Bakan Kacır, önergeye verdiği cevapta, Çinli otomo-
tiv devi BYD’nin Manisa’ya yapılması öngörülen 
yatırıma ilişkin sürecin devam ettiğine işaret ederek, 
“Yatırımın öngörülen şekilde tamamlanmasına ilişkin 
olarak yatırım teşvik mevzuatının öngördüğü 
çerçevede izleme ve denetim çalışmaları Bakan-
lığımızca eksiksiz olarak yerine getirilmektedir. Teşvik 
sistemimiz kapsamında desteklenen yatırımların 
öngörülen şekilde tamamlanmaması durumunda 
yatırımcılara uygulanacak müeyyideler ise mevzu-
atımızda düzenlenmiştir. Bu müeyyideler, bahse konu 
yatırım için de geçerlidir” dedi. 4’de

Şehzadelerde 26 park yenilendi 

Kick boks turnuvasına Manisa ev sahipliği yaptı 07

Bakan Kacır’dan yılan hikâyesine dönen  BYD açıklaması: 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, BYD’nin Man-
isa’ya yapacağı elektrikli otomobil fabrikasıyla ilgili tartışmalar 

konusunda ilk kez konuştu. İzmir Milletvekili Sevda Erdan 
Kılıç’ın soru önergesini cevaplayan Kacır, BYD’nin yapacağı 
yatırımın teşvik mevzuatının çizdiği sınırlar çerçevesinde 

desteklendiğini, yatırımın yapılmaması durumunda ise gerekli 
müeyyidenin uygulanacağını söyledi. 

Yatırım yapılmazsa 
müeyyide uygulanır 

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, Kültür Yolu 
Festivali takviminin açıklanmasıyla birlikte Manisa’nın bu yıl da festival 
şehirleri arasında yer aldığını belirtti. Arınç, festivalin Türkiye’nin kültür, 
sanat ve turizm alanındaki en kapsamlı organizasyonlarından biri 
olduğunu belirterek, Manisa’nın bu güçlü marka içerisinde yer  
almasının şehir adına önemli bir kazanım olduğunu kaydetti. 6’da 

Manisa’da bir kez daha festival rüzgarı esecek 

Şehzadeler Belediyesi ilçedeki 26 parkta çocuk oyun 
grupları ve spor alanlarını yenilenirken, 85 ekipmanın 
tamiri yapıldı; 9 parkta ise 3 bin metrekarelik kauçuk 
zemin iyileştirmesiyle parklar daha güvenli hale getirildi. 3 



Manisa’nın Salihli ilçesin-
deki İnşaat Sanatkarları 
Esnaf Odası’nın yapılan 
olağan genel kurulunda 
Tuncay Ünlü, yeniden 
seçilip güven tazeledi. 
 
Salihli İnşaat Sanatkarları Esnaf Odası’nın 
olağan genel kurulu, İnci Wedding Hall 
Düğün Salonu’nda gerçekleştirildi. 305 
üyesi bulunan odanın genel kurulunda 
mevcut başkan Tuncay Ünlü, tek liste ile 
girdiği seçimde oyların tamamını alarak 
yeniden başkan seçildi. 
Divan başkanlığını Turgutlu Bakkallar 
Esnaf Odası Başkanı Ergun Çolak’ın yap-
tığı genel kurulda, üyelerin yoğun 
katılımı dikkat çekti. Seçimlerin ardından 
ikinci kez başkanlık görevine seçilen 
Tuncay Ünlü, üyelerin kendisine göster-
diği güvenden dolayı teşekkür etti. 
Başkan Ünlü, "Odamızı üyelerimizle bir-
likte yönettik. Hizmet ve çalışmalarımıza 

kaldığımız yerden devam edeceğiz" 
ifadelerini kullandı. 
Genel kurulda yapılan seçimlerin ardın-
dan Tuncay Ünlü başkanlığındaki Salihli 
İnşaat Sanatkarları Esnaf Odası’nın yeni 
yönetim kurulu; Mehmet Balcı, Hüseyin 
Ataş, Ramazan Yıldız, Cumali Çılgın, 
Erkan Ceviz ve Gökhan Sönmez’den 
oluştu. Denetim kuruluna ise Akın 
Öztürk, Zafer Can ve Kadir Onur Koç 
seçildi.  İHA 

Sarıgöl’de okullarda düzenle-
nen etkinliklerde öğrenciler, 
Türk bayrağına yönelik sevgi-
lerini şiirler, şarkılar ve 
bayraklı gösterilerle ifade ed-
erek milli birlik ve beraberlik 
mesajı verdi. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde okullarda Türk 
bayrağına yönelik sevgi ve bağlılık her geçen 
gün artarak devam ediyor. Son günlerde Türk 
bayrağına yönelik gerçekleştirilen çirkin saldırılara 
tepki gösteren öğrenciler, bayrak sevgilerini 

düzenlenen programlarla güçlü bir şekilde dile 
getiriyor. 
Bu kapsamda Sarıgöl Hayriye Ertürk Anadolu Lis-
esi tarafından "Bayrağa Saygı ve Sevgi" programı 
düzenlendi. Öğretmen ve öğrencilerin yoğun 
katılım sağladığı programda, öğrenciler yan-
larında getirdikleri Türk bayraklarıyla okulda 
coşkulu bir atmosfer oluşturdu. 
Programda yapılan konuşmalarda Türk 
bayrağının bağımsızlığın, milli birlik ve beraber-
liğin simgesi olduğu vurgulandı. Öğrenciler 
tarafından okunan şiirler ve seslendirilen şarkılar 
duygu dolu anlar yaşatırken, bayraklarla gerçek-
leştirilen gösteriler izleyenlerden büyük alkış aldı. 
Öğrenciler, sergiledikleri anlamlı etkinliklerle Türk 
bayrağına yönelik saldırılara karşı birlik ve be-

raberlik mesajı ver-
erek bayrağa olan 
sevgi ve saygılarını 
bir kez daha ortaya 
koydu. Program, 
hatıra fo-
toğraflarının çek-
ilmesiyle sona erdi.  
İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesinde 
kamu güvenliği, asayiş ve 
çevre sağlığı açısından risk 
oluşturan metruk binalara 
yönelik yürütülen çalış-
maların değerlendirilmesi 
amacıyla toplantı düzenlendi. 
Toplantı, Salihli Kaymakamı 
Ali Güldoğan başkanlığında 
gerçekleştirildi. 
 
Toplantıda, ilçe genelinde dönem içerisinde 
yıkımı gerçekleştirilen metruk binalar ele alınırken, halen 
risk teşkil eden yapılarla ilgili yapılması planlanan çalış-
malar da değerlendirildi. Kamu güvenliği ve asayişin 
sağlanması, çevre ve görüntü kirliliğinin önlenmesi 
amacıyla yürütülecek iş ve işlemler üzerinde duruldu. 
Ayrıca toplantıda, metruk binalara ilişkin süreçlerin hız-

landırılması için ilgili kurumlar arasında koordinasyonun 
artırılması, yapılacak çalışmaların planlı ve etkin şekilde 
yürütülmesi konuları görüşüldü. 
Kaymakam Ali Güldoğan, vatandaşların huzur ve güven-
liğini tehdit eden unsurlara karşı gerekli tüm tedbirlerin 
kararlılıkla alınmaya devam edeceğini vurguladı.  İHA 

Manisa Şehir Hastanesi Tıbbi 
Onkoloji Hekimi Doç. Dr. Engin 
Kut, kanserde erken tanı ve 
düzenli takibin önemine dikkat 
çekerken, 26 yıldır meme 
kanseriyle mücadele eden Vesile 
Küçük de yaşadıklarını anlatarak 
vatandaşlara kontrollerini ihmal 
etmemeleri çağrısında bulundu. 

Manisa Şehir Hastanesi Tıbbi Onkoloji Hekimi Doç. 
Dr. Engin Kut, kanserle mücadelede erken tanı, 
düzenli takip ve tarama programlarının hayati önem 
taşıdığını vurguladı. Uzman hekim, erken teşhisin 
doğru tedaviyle birleştiğinde hastaların yaşam 
süresi ve kalitesini önemli ölçüde artırdığını belirtti. 
Kanserin erken dönemde tespit edilmesi halinde te-
davi edilebilir bir hastalık olduğuna dikkat çeken 
Doç. Dr. Engin Kut, "Kanser, erken dönemde fark 
edildiğinde tedavi edilebilir bir hastalıktır. Bugünkü 
hastamız da 20 yıl önce meme kanseri tanısı almış, 
düzenli kontroller ve doğru tedaviyle sağlığına 

kavuşmuş bir hastadır. Bu nedenle tüm kanser tür-
lerinde bireylerin kendi sağlıklarını yakından takip 
etmesi, tarama ve kontrollerini ihmal etmemesi ve 
herhangi bir belirti ya da değişiklikte vakit kay-
betmeden hekime başvurması büyük önem taşı-
maktadır." dedi. 
Yıllardır meme kanseriyle mücadele eden Vesile 
Küçük ise tanı ve tedavi sürecine ilişkin duygularını 
paylaşarak, düzenli takiplerin önemine vurgu yaptı. 
Küçük, "26 yıllık meme kanseri hastasıyım. Şu anda 
bütün tahlil ve tetkiklerimi yaptırıyorum. Her şey 
yolunda. Çok şükür, çok iyiyim. Bundan şüphe 
duyan, sağlığıyla ilgili problemi olduğunu hisseden 
bütün arkadaşlarımın hiç çekinmeden hastaneye 
gelip kontrollerini yaptırmasını, gerekirse teşhis 
konulup tedavisinin yapılmasını tavsiye ederim." 
ifadelerini kullandı.  İHA 
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Kanseri yendi, herkese çağrı yaptı 

Salihli inşaatçılarda Tuncay Ünlü yeniden seçildi 

Öğrencilerden bayrağa 
anlamlı sahiplenme 

Salihli’de metruk binalar ele alındı 
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Allahü teâlâ, insanları yaratırken, ecellerini, ömürlerini ve rızıklarını takdîr  
etmiştir. Hadîs-i şerîf 

Güneydoğu’da 11 ilde 7.7 ve 7.6 şiddetinde deprem (2023) [53.537 ölü] Sultan II. 
Ahmed Hân’ın vefâtı (1695) - Ağaç dikme zamanı

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Bilim Kafe etkinlikleri 
kapsamında Sarıgöl Böl-
gesi’nin tektonik yapısı ve 
yüzey deformasyonları ele 
alındı. Uzman isimler, 
bölgedeki fay hatları ve bil-
imsel çalışmaların 
sonuçlarını vatandaşlarla 
paylaştı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
Bilim İletişim Ofisi öncülüğünde yürütülen 
Bilim Kafe etkinlikleri, bilimi toplumun her 
kesimiyle buluşturmaya devam ediyor. 
Etkinlikler kapsamında bu kez "Sarıgöl Böl-

gesinin Tektoniği ve Yüzey Deformasyon-
ları" konusu ele alındı. 
Sarıgöl Belediyesi Konferans Salonu’nda 
düzenlenen bilim söyleşisinde, MCBÜ 
Sarıgöl Meslek Yüksekokulu Öğretim 
Görevlisi Alperen Doğan, Sarıgöl ve 
çevresinde bulunan fay hatları hakkında 
kapsamlı bilgiler verdi. Doğan, bölgede 

yürütülen ulusal ve ulus-
lararası bilimsel çalışmalar 
sonucunda elde edilen bul-
guları katılımcılarla pay-
laşarak, tektonik yapıların 
yüzeyde oluşturduğu defor-
masyonlara dikkat çekti. 
Yerel halkın ilgiyle takip ettiği 
söyleşide, bölgenin jeolojik 
özelliklerinin doğal afetler 
açısından taşıdığı önemin altı 
çizildi. Etkinlik sonunda 
Sarıgöl Belediye Başkanı 
Tahsin Akdeniz ile Sarıgöl 
Meslek Yüksekokulu Müdürü 
Öğr. Gör. Dr. Hüseyin Afacan 
tarafından konuşmacı 
Alperen Doğan’a ve katılım-
cılara katılım sertifikaları 
takdim edildi.  İHA 

Şehzadeler Belediyesi ilçedeki 26 
parkta çocuk oyun grupları ve 
spor alanlarını yenilenirken, 85 
ekipmanın tamiri yapıldı; 9 parkta 
ise 3 bin metrekarelik kauçuk 
zemin iyileştirmesiyle parklar 
daha güvenli hale  
getirildi. 
 
Şehzadeler Belediyesi, ilçedeki parkların daha 
güvenli, sağlıklı ve kullanışlı hale getirilmesi amacıyla 
bakım ve yenileme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Bu kapsamda, ilçede bulunan 26 parkta yıpranan ve 
kırılan çocuk oyun gruplarının tamiratı ile yenilenme 

işlemleri tamamlandı. Çocuk oyun alanları ve spor 
alanlarında yer alan 85 adet ekipmanın tamiri 
gerçekleştirilirken, söz konusu ekipmanların rutin 
bakım ve boyama çalışmaları da program dahilinde 
devam ediyor. Yapılan çalışmalarla hem çocukların 
hem de yetişkinlerin parkları daha güvenli şekilde 
kullanabilmesi hedefleniyor. Öte yandan, 9 parkta 
yürüyüş yolları, çocuk oyun grupları ve spor alet-
lerinin bulunduğu alanlarda zamanla yıpranan 
kauçuk zeminler yenilendi. Toplamda 3 bin me-
trekarelik kauçuk zemin iyileştirmesi yapılarak, park-
ların konforu ve güvenliği artırıldı. Belediye 
yetkilileri, park ve yeşil alanlarda bakım-onarım 
çalışmalarının belirli bir plan dahilinde sürdürüle-
ceğini, çocuklar ve aileler için daha nitelikli sosyal 
alanlar oluşturulmaya devam edileceğini belirtti.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni  
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Şehzadelerde 26 park yenilendi 

Aracında sentetik haplarla 
yakalanan genç tutuklandı 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde aracında sentetik hap ile yakalanan sürücü 
tutuklandı. 
 
İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü Alaşehir Büro Amirliği ile Alaşehir İlçe Em-
niyet Müdürlüğü ekipleri şüphe üzerine bir aracı durdurdu. Sürücü S.M. (20) ile araçta yapılan aramada 85 adet 
sentetik ecza ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheli, emniyetteki işlemlerinin ardından çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönderildi.  İHA 

Sarıgöl’ün fay hatları Bilim 
Kafe’de masaya yatırıldı 
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Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğü ile endüstriyel tip 
soğutucu imalatı alanında faaliyet 
gösteren Klimasan Klima Sanayii 
ve Tic. A.Ş. arasında İşbaşı Eğitim 
Programı (İEP) sözleşmesi imza-
landı. Program kapsamında 271 
katılımcı işbaşı yaptı.  
 
Sözleşme doğrultusunda, Metal Mamuller Montaj 
İşçisi mesleğinde başlatılan İşbaşı Eğitim Program-
ları 6 ay süreyle devam edecek olup, program so-
nunda katılımcıların firma bünyesinde istihdam 
edilmeleri hedefleniyor. Manisa Çalışma ve İş Ku-
rumu İl Müdürü Günseli Kervan Tufan, KLİMASAN 
Klima Sanayii ve Tic. A.Ş. Global CEO’su Luiz Ed-
uardo Caio, Bilgi Teknolojileri ve İnsan Kaynakları 
Direktörü Altuğ Tatlı ve Finansal İşler Müdürü (CFO) 
Sevgül Yenigün ile bir araya gelerek iş gücü 

piyasasına ilişkin değerlendirmelerde ve 
istişarelerde bulundu. 
İŞVERENE NİTELİKLİ İŞ GÜCÜ 
İMKANI 
İşbaşı Eğitim Programları iş arayanların 
mesleki bilgi ve becerilerini doğrudan iş 
ortamında geliştirmelerini, üretim 
süreçlerine uyum sağlamalarını ve iş 
disiplinini sahada öğrenmelerini 
amaçlanıyor. Program süresince 
katılımcılar teorik bilgilerini uygula-
mayla pekiştirirken, işverenler de 
ihtiyaç duydukları nitelikli iş gücünü 
yetiştirme imkânı elde ediliyor. Manisa 
Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü 
tarafından yürütülen bu programlarla, iş 
gücü piyasasının ihtiyaç duyduğu alan-
larda kalifiye personel yetiştirilmesi, iş 
arayanların istihdama katılımlarının 
artırılması ve kalıcı istihdamın destek-
lenmesi amaçlanıyor. 
 HABER MERKEZİ 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
CHP İzmir Milletvekili Sevda Erdan Kılıç, verdiği 
yazılı soru önergesinde BYD’nin Manisa’da 1 milyar 
dolar tutarında yatırım yapma ve Manisa OSB’de 
üretim tesisi kurma taahhüdünde bulunduğunu, bu 
taahhütler çerçevesinde ÖTV indirimi başta olmak 
üzere bazı teşvik ve destekler sağlandığını hatırlattı 
ancak aradan yaklaşık 1,5 yıl geçmesine rağmen 
somut bir yatırımın başlamadığını kaydetti. Üretime 
ilişkin bir takvimin de kamuoyuyla paylaşılmadığına 

dikkat çeken Kılıç, Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır’dan gelişmelere ilişkin bilgi 
istedi. Önergeyi cevaplayan Bakan Kacır, BYD fir-
masının Türkiye’de yapacağı yatırımın, mevcut 
teşvik mevzuatının çizdiği sınırlar çerçevesinde 
desteklendiğini belirtti. 
GEREKLİ DÜZENLEME MEVZUATTA VAR 
Türkiye’nin yaklaşık 41 milyar dolarlık ihracat hacmi 
ve büyük istihdam kapasitesi ile otomotiv sek-
töründe önde gelen ülkelerden biri olduğunu kayd-

eden Bakan Kacır, sözlerini şöyle sürdürdü: “Avru-
pa'da yatırımlarını ve pazar payını büyüten BYD fir-
masının yatırımının ülkemize kazandırılması da bu 
kapsamda ele alınmaktadır. BYD firmasının 
Türkiye'ye yatırım kararı alması, Hükümetimiz ve 
Bakanlığımızca sürdürülen stratejik yaklaşımın 
sonucudur. BYD firmasının ülkemizde yapacağı 
yatınım, mevcut teşvik mevzuatımızın çizdiği sınır-
lar dahilinde desteklenmiştir. Ülkemize yeni nesil 
araç teknolojilerinin kazandırılmasını amaçlayan bu 
proje, yatırımlara proje bazlı destek verilmesine dair 
karar kapsamında, yatırımın niteliği, asgari şartları, 
proje takvimi, firmanın sorumlulukları ve taahhüt-
leri tanımlanarak devlet desteklerinden yarar-
landırılmaktadır. 
İZLEME VE DENETİM SÜRECİ DEVAM EDİYOR 
Manisa ili ve bölge ekonomisine, otomotiv sek-
törümüze, ihracatımıza ve ülke kalkınmamıza değer 

katması hedeflenen bu yatırım sayesinde; otomotiv 
yan sanayimiz başta olmak üzere otomotiv sek-
törüyle güçlü tedarik bağlantıları bulunan farklı sek-
törlerde yeni yatırımların önü açılacak, yeni nesil ve 
çevre dostu elektrikli araçlara dönüşümün sağlan-
ması yönünde önemli bir adım atılmış olacaktır. Söz 
konusu yatırımın tamamlanmasına ilişkin süre 
devam etmektedir. Yatırımın öngörülen şekilde 
tamamlanmasına ilişkin olarak yatırım teşvik 
mevzuatının öngördüğü çerçevede izleme ve dene-
tim çalışmaları Bakanlığımızca eksiksiz olarak yerine 
getirilmektedir. Teşvik sistemimiz kapsamında 
desteklenen yatırımların öngörülen şekilde tamam-
lanmaması durumunda yatırımcılara uygulanacak 
müeyyideler ise mevzuatımızda düzenlenmiştir. Bu 
müeyyideler, bahse konu yatırım için de geçerlidir. 
Bununla birlikte teminat mekanizmaları ile de ülke 
çıkarlarımız korunmuştur.” 

İŞKUR ve Klimasan’dan istihdama büyük katkı 

Bakan Kacır’dan yılan hikayesine dönen fabrika açıklaması: 

BYD yatırım yapmazsa 
müeyyide uygulanır 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, BY-
D’nin Manisa’ya yapacağı elektrikli otomobil fab-
rikasıyla ilgili tartışmalar konusunda ilk kez konuştu. 
İzmir Milletvekili Sevda Erdan Kılıç’ın soru önergesini 
cevaplayan Kacır, BYD’nin yapacağı yatırımın teşvik 
mevzuatının çizdiği sınırlar çerçevesinde destek-
lendiğini, yatırımın yapılmaması durumunda ise 
gerekli müeyyidenin uygulanacağını söyledi. 



Osmanlı Yahudi Cemaati tarafından 
Manisa yöresinde yaşayan Musevi 
çocuklarının tarım eğitimi almaları 
için kurulan ancak daha sonra Hris-
tiyan ve Müslüman çocukların da 
kabul edildiği Akhisar’daki Or 
Yehuda Tarım Okulu, imparator-
luğun son döneminde tarımda bil-
ime verilen önemin 
göstergelerinden biri olarak kabul 
ediliyor. Tek bina olarak değil bir yer-
leşke olarak tasarlanan yapıda ana 
binanın yanında tren istasyonu ve 
ibadethaneler bulunuyor,  okulda 
toplam 450 öğrenci eğitim görüy-

ordu. 1905 yılında kurulan, 1914 yılında başlayan 1. 
Dünya Savaşı nedeniyle eğitime ara veren okul, 
çeşitli savaşlarla geçen yaklaşık 10 yıl içinde okul 
vasfını kaybetti. 

TARİHİ BİNA KADERİNE TERK EDİLDİ 
1924 yılında Ahmet Kayalı adında bir çiftçiye satılan 
okul yerleşkesi, ardından Milli Eğitim Bakanlığına 
vakfedildi. 1944-1997 yılları arasında ise ilkokul 
olarak hizmet verdi. Binanın zamanla eskimesi ve 
yeni okul binasının yapılmasının ardından, Os-
manlı’nın son döneminde inşa edilen bu tarihî yapı 
kaderine terk edildi. Bugün hâlâ atıl durumda 
ayakta kalmaya çalışan ve adı “Kutsal Işık” anlamına 
gelen Or Yehuda Tarım Okulu’nun hikayesi, Yahudi 
toplumunun tarih boyunca tarıma verdiği önemin 
somut bir örneği olarak kayıtlarda yer alıyor. 
GEÇMİŞTEKİ VİZYON GÜNÜMÜZE TAŞINA-
MADI 
Manisa tarımda adından söz ettiren şehirlerden biri 
olarak tüm dünyaya üzüm ve zeytin başta olmak 
üzere birçok tarım ürünü ihraç ediyor. Aynı za-
manda Türkiye’de tarım eğitiminin ilk defa gerçek-
leştirildiği şehir olan Manisa’da bugün bir Ziraat 
Fakültesi bulunmaması, 121 yıl önceki vizyonun 
devam edemediğini ortaya koyuyor. Halen Iğdır, Şır-
nak, Bingöl gibi illerde bile ziraat fakültesi bu-
lunurken yıllık 1 milyar dolar tarım ihracatı olan 
Manisa’da bu yönde bir fakültenin olmaması, büyük 
bir çelişki olarak dikkat çekiyor. HABER MERKEZİ 
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Yunusemre Belediyesi, Çevreci 
Yeşil Hemodiyaliz Derneği ve 
Anemon Diyaliz Merkezi arasında 
imzalanan iş birliği protokolüyle 
çevreye duyarlı örnek bir projeye 
daha imza attı. “Diyalizden Filize 
Su” geri kazanım ve kullanım pro-
jesi kapsamında, diyaliz 
merkezinde su arıtma süreçleri 
sonucunda ortaya çıkan ve biy-
olojik ya da kimyasal atık özelliği 
taşımayan sular, belediye tanker-
leriyle alınarak ilçedeki ihtiyaç 
duyulan noktalarda kullanılacak. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’ın 
öncülüğünde hayata geçirilen proje ile diyaliz hasta-
larının tedavi sürecinde kullanılan ve bugüne kadar 
kanalizasyona karışan suyun yeniden değer-
lendirilmesi amaçlanıyor. Proje kapsamında haftalık 
yaklaşık 36 ton suyun geri kazanılması planlanırken, 
bu uygulama sayesinde hem su kaynaklarının ver-
imli kullanılması hem de çevresel sürdürülebilirliğe 
önemli katkı sağlanacak. Başkanlık makamında 
gerçekleştirilen imza törenine Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Çevreci Yeşil Hemodiyaliz 
Derneği Başkanı Prof. Dr. Ürolog Soner Duman, 
Anemon Diyaliz Merkezi Müdürü İsmail Karabulut, 
Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Hakan Gür-
tunca ve Dış İlişkiler Müdürü Ahmet Sarıgül katıldı. 
“TASARRUFLU VE ÇEVRECİ BİR PROTOKOLE 
İMZA ATIYORUZ” 
İmza töreninde konuşan Yunusemre Belediye 

Başkanı Semih Balaban, projenin Türkiye’de ilk 
olduğunu, örnek teşkil edeceğini belirterek şunları 
söyledi: “Türkiye’de bir ilke imza atıyoruz. Bu pro-
tokol kapsamında tonlarca su kanalizasyona akarak 
heba olmayacak. Tek bir diyaliz hastasının bir seans 
tedavisi için kullanılacak saf suyun üretiminde or-
taya çıkan 240 litre içilebilir nitelikteki su kanaliza-
syona atılmaktadır. Heba alan bu suyun kimyasal 
analizleri ‘’Çevreci Yeşil Derneği’’ tarafından gerçek-
leştirilmiş ve içilebilir nitelikte olduğu tespit 
edilmiştir. Diyaliz hastalarının tedavisinde kullanıla-

cak suyun üretiminde ortaya çıkan bu 36 ton su, 
belediyemiz tankerleri aracılığıyla park ve bahçeler 
müdürlüğü tarafından yeşil alan sulamalarında ve 
temizlik işleri müdürlüğümüz tarafından pazar yer-
leri temizliğinde kullanılacaktır. Böylece yakıt ve 
zaman dolayısıyla karbon salınımını azaltmayı hede-
flemekteyiz. Çevrenin korunmasına katkı sunan, 
zaman, yakıt ve karbon salınımından tasarruf 
sağlayan bu protokole imza atan tüm pay-
daşlarımıza teşekkür ediyorum.” 

KENTSEL SU YÖNETİMİNE UYGUN 
SÜRDÜRÜLEBİLİR ADIM 
Yunusemre Belediyesi tarafından hayata geçirilen 
bu proje, aynı zamanda kentsel su yönetmeliğine 
uygun, sürdürülebilir su yönetimi anlayışının ve su 
tasarrufu odaklı çalışmaların başlangıcı olarak 
değerlendiriliyor. Doğal kaynakların korunması, 
suyun verimli kullanılması ve gelecek nesillere 
yaşanabilir bir çevre bırakılması hedefiyle benzer 
çevreci projelerin hayata geçirilmesi planlanıyor.  
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 
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Yunusemre’den çevreci protokol 

121 yıl önce “tarım okulu” vardı, 
2026’da hâlâ ziraat fakültesi yok!
Türkiye’nin en önemli tarım merkezlerinden biri olan 
Manisa, yıllık 1 milyar dolarlık tarım ihracatı yapıyor. 
Dünyanın en bereketli toprakları arasında sayılan Gediz 
Havzasında kurulu olan Manisa’da 1905 yılında bir “tarım 
okulu” açılmıştı. Ancak gayrimüslimler tarafından açılan 
okul, 1. Dünya Savaşı sürecinde kapatıldı. Buna karşılık 50 
bine yakın öğrencisi olan Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
bünyesinde 2026 itibariyle bir ziraat fakültesi  
bulunmuyor. 
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Manisa Önder İmam Hatipliler 
Derneği ve Türk Kızılay Manisa 
Kan Bağışı Merkezi tarafından 
"İyilik Kanımızda Var" sloganıyla 
6 Şubat 2026 Cuma günü Ulu-
park Dilaver Vardarer Kan Alma 
Birimi'nde kan bağışı kampa-
nyası düzenlenecek. Başkan 
Mehmet Turhan, Manisalıları kan 
bağışına davet etti. 

 
ÖNDER imam Hatipliler Derneği, Türkiye'nin 81 
ilindeki imam hatip dernekleri ile birlikte Türk 
Kızılay iş birliğinde kan bağışı kampanyasını hayata 
geçirdi.  "İyilik Kanımızda Var" sloganıyla yürütülen 
kampanya, kalıcı bir gönüllülük kültürü oluştur-
mayı hedefliyor.  06 Şubat 2026 Cuma günü Man-
isa Önder İmam Hatipliler Derneği ve Türk Kızılay 
Manisa Kan Bağışı Merkezi iş birliğiyle Ulupark 
Dilaver Vardarer Kan Alma Birimi'nde düzen-
lenecek kan bağışı etkinliğine tüm vatandaşlar 
davet edildi. Ayrıca saat 17.00’da aynı yerde lokma 
hayrı gerçekleşecek. Kan bağışında bulunanlara 
hediyeler verilecek. HABER MERKEZİ 

AK Parti MKYK Üyesi ve 
Manisa Milletvekili Müc-
ahit Arınç, Kültür Yolu Fes-
tivali takviminin 
açıklanmasıyla birlikte 
Manisa’nın bu yıl da festi-
val şehirleri arasında yer 
aldığını belirtti. Arınç, fes-
tivalin Türkiye’nin kültür, 
sanat ve turizm alanındaki 
en kapsamlı organizasy-
onlarından biri olduğunu 
belirterek, Manisa’nın bu 
güçlü marka içerisinde yer 
almasının şehir adına 
önemli bir kazanım 
olduğunu kaydetti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Geçtiğimiz yıl Manisa’da ilk kez düzenle-
nen Kültür Yolu Festivali’nin büyük bir 
ilgi ve sahiplenmeyle karşılandığını be-

lirten Arınç, ortaya çıkan bu güçlü tablo-
nun, Manisa’nın Kültür Yolu Festivali’ni 
hak ettiğini açıkça gösterdiğini söyledi. 
30 Mayıs – 7 Haziran tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek festivalin şehre önemli 
bir hareketlilik kazandıracağını dile ge-
tiren Arınç; festivalin yalnızca kültür ve 
sanat etkinliklerinden ibaret olmadığını, 
aynı zamanda şehir ekonomisine, esnafa 
ve turizme ciddi katkılar sunduğunu 

söyledi. Arınç, “Manisa tarihiyle, 
kültürüyle ve sanata olan ilgisiyle bu fes-
tivale çok yakışıyor. Kültür Yolu Festivali, 
Manisa’nın potansiyelini Türkiye’ye ve 
dünyaya gösteren önemli bir vitrindir. Bu 
organizasyon sayesinde hemşehrilerimiz 
sanatla iç içe günler yaşayacak, es-
nafımız kazanacak, şehrimizin turizm 
değeri daha da güçlenecek” ifadelerini 
kullandı. 

Manisa’da bir kez daha 
festival rüzgarı esecek 

Manisa İl Sağlık 
Müdürlüğü Şe-
hzadeler İlçe 
Sağlık Müdürlüğü 
tarafından Dünya 
Kanser Günü kap-
samında 
Emekliler 
Parkı’nda kurulan 
farkındalık 
standında, 
kanserle mü-
cadelede erken 
tanının hayati 
önemi anlatıldı. 
 
Etkinliğe Şehzadeler Kaymakamı Fatih Genel, 
Yazı İşleri Müdürü Nurullah Odabaş, Halk 
Sağlığı Hizmetleri Başkanı Uzm. Dr. Metin 

Gümüş, Başkan Yardımcısı 
Uzm. Dr. Ümit Atman, Başkan 
Yardımcısı Mustafa Elmas, Şe-
hzadeler İlçe Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Müjde İlgün ile 
Yunusemre İlçe Sağlık Müdürü 
Dr. Müge Vural katıldı. Etkin-
likte yapılan açıklamada, 
kanserin hem dünyada hem de 
Türkiye’de ölüm nedenleri 
arasında ikinci sırada yer 
aldığına dikkat çekildi. Dünyada 
ve Türkiye’de her altı ölümden 
birinin kanser nedeniyle 
gerçekleştiği belirtilirken, en sık 
görülen kanser türlerinin ak-
ciğer, meme, kolorektal, prostat 
ve mide kanserleri olduğu ifade 
edildi. Türkiye Kanser İstatistik-
leri Raporu’na göre, bir yıl 
içinde yaklaşık 223 bin kişiye 
kanser tanısı konulduğu, erkek-

lerde görülme sıklığının kadınlara göre daha 
fazla olduğu ve yaş ilerledikçe riskin arttığı vur-
gulandı.  
HABER MERKEZİ 

Kanserde erken tanının 
önemine dikkat çektiler 

İmam Hatiplilerden “İyilik 
kanımızda var” kampanyası 
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30-31 Ocak ve 1 Şubat 2026 tarihlerinde Manisa Atatürk Spor Sa-
lonu’nda düzenlenen İller Arası Kick Boks Şampiyonası, yoğun 
katılım ve büyük bir coşkuyla tamamlandı. Organizasyona 7 il, 
38 kulüp ve toplam 550 sporcu katılarak Manisa’da kick boks 
sporunun ulaştığı seviyeyi gözler önüne serdi. 
 
Üç gün süren şampiyona boyunca sporcular, farklı kategorilerde kıyasıya mücadele ederken, 
tribünlerdeki yoğun ilgi organizasyona ayrı bir renk kattı. Şampiyona sonrası açıklamalarda bulunan 
Manisa Kick Boks İl Temsilcisi Tayfun Özcan, turnuvanın Manisa için önemli bir gösterge olduğunu 
belirterek, “Bu şampiyona, Manisa’da kick boks sporunun ne kadar güçlü ve gelişmiş bir noktada 
olduğunun açık bir kanıtıdır” dedi. Özcan, organizasyona katkı ve destek sunan isimlere de 
teşekkür ederek; Türkiye Kick Boks Federasyonu Genel Koordinatörü Recep Ece, Manisa 
Cumhuriyet Başsavcı Vekili Kenan Karaca, Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Gökay Budak, 
Türkiye Kick Boks Federasyonu Koordinatörü ve İzmir İl Temsilcisi İsam Akgül, Manisa Büyükşehir 
Belediye Spor Kulübü As Başkanı Eray Durukan ve Kulüp Genel Müdürü Alparslan Kaya’ya 
teşekkürlerini iletti. HABER MERKEZİ 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Teknoloji Geliştirme Bölgesi 
(TEKNOKENT), Ar-Ge ve ino-
vasyon ekosistemine katkı sunan 
firmaları bu yıl üçüncüsü düzenle-
nen “3. İnovasyon ve Teknoloji 
Ödülleri” ile ödüllendirdi. Rektör 
Prof. Dr. Rana Kibar, yaptığı 
konuşmada üniversite olarak Ar-
Ge, inovasyon ve teknolojik 
gelişmeleri öncelikli hedefler 
arasında gördüklerini vurguladı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
MCBÜ Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesi Prof. 
Ümit Doğay Arınç Kültür Merkezi Fuayesinde 
gerçekleştirilen törenin açılış konuşmasını yapan 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, “Göreve geldikten 
sonra yaptığımız en önemli düzenlemelerden biri 
Teknokent ve Teknoloji Transfer Ofisiyle ilgili oldu. 
Teknoloji, Ar-Ge ve inovasyon alanlarında yapılacak 
çalışmalar yalnızca ülke ekonomisine değil, 
toplumun refahına da katkı sunacaktır. Mezun et-
tiğimiz öğrencilerin sektörün ihtiyaçlarını karşılaya-
cak nitelikte olmasını önemsiyoruz. Bu doğrultuda 
üniversitemizin altyapısını güçlendiriyor, Organize 
Sanayi Bölgemiz ve sanayi kuruluşlarımızla iş birliği 
içinde çalışmalar yürütüyoruz” diye konuştu. 
SEKİZ KATEGORİDE ÖDÜL VERİLDİ 
Açılış konuşmasının ardından, inovasyon ve 
teknoloji alanında başarı gösteren projeler ödül-
lendirildi. Bu yılki ödüller Girişimcilik, Proje, Ticar-
ileşme, Fikri Mülkiyet Hakları, İstihdam, 

Sürdürülebilirlik, İş Birliği ve Hibe Programları 
olmak üzere sekiz ana kategoride verildi. Girişimci-
lik Ödülü: Birincilik ödülünü EVO Games Oyun ve 
Teknoloji A.Ş. Fikri Mülkiyet Hakları Ödülü: Patent, 
tasarım ve faydalı model başvuruları kapsamında 
yapılan değerlendirmede birincilik Vals Elektronik 
San. ve Tic. A.Ş. Teknokent Şubesi’nin OLDU. İstih-
dam Ödülü: İstihdam yoğunluğu kriterine göre 
yapılan değerlendirmede birincilik Rail Flow Bilgisa-
yar Programı Geliştirme Merkezi A.Ş., ikincilik 
Newer Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş., üçüncülük ise 
Eropa Yazılım A.Ş.’nin oldu. Sürdürülebilirlik Ödülü: 
Çevre ve sürdürülebilirlik odaklı projeleriyle öne 
çıkan firmalar arasında birinciliği Tarel Teknolojik 
Araştırma San. ve Tic. A.Ş. ALDI. İş Birliği Ödülü: 
Üniversite, bölge içi ve bölge dışı iş birlikleri kap-
samında yapılan değerlendirmede birincilik Tarel 

Teknolojik Araştırma San. 
ve Tic. A.Ş.’ye verildi. Hibe 
Programları Ödülü: Birincilik 
Ark Ar-Ge İnovasyon Danış-
manlık A.Ş.’nin oldu. MCBÜ-
SkyTech Projeleri Destek 
Firmaları Ödülleri: Üniver-
site-sanayi iş birliğine 
sağladıkları katkılardan 
dolayı Tırsan Kardan, Ko-
caer Çelik Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., CTS Yazılım, Batıtek 
Termal Teknoloji Sistemleri, 
Metyx Composites – 
Telateks A.Ş., Sarıgözoğlu 
A.Ş. ve Manisa Teknoloji 
Transfer Ofisi AŞ. ödüle 
layık görüldü. 

İnovasyon ödülleri sahiplerini buldu 

Manisa’da altyapı fut-
bolunun önemli orga-
nizasyonlarından biri 
olan Manisa Cup U13 
heyecanı başlıyor. 
Turnuvada yer alacak 
Yıldızspor 45 Futbol 
Kulübü, C Grubu’nda 
mücadele edecek. 
Kırmızı-siyahlılar; 
Kasabaspor, Ankas-
por, Akhisar Yıldırım 
ve Ahmet FK ile aynı 
grupta yer alırken, 
turnuvadaki ilk sı-
navını Akhisar 
Yıldırım karşısında 
verecek. 
 
Karşılaşma, 7 Şubat Cumartesi 
günü saat 14.00’te Tuncay Erkan 
Stadyumu’nda oynanacak. 
Yıldızspor 45 FK U13 Takımı, tur-
nuvaya Antrenör Bülent Gökkaya 
yönetiminde yoğun bir hazırlık 
süreci geçirerek geliyor. Fiziksel, 
teknik ve taktik çalışmalarla Man-
isa Cup’a en iyi şekilde hazırlandık-
larını belirten Gökkaya, 
oyuncularına güvendiğini ifade 
etti. Antrenör Bülent Gökkaya, 
turnuva öncesi yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi: “Bir süredir 
bu turnuvaya hazırlanıyoruz. 

Oyuncularımız hem gelişim hem 
de mücadele anlamında önemli 
bir aşama kaydetti. Sahada mü-
cadele eden, oyunu bırakmayan 
ve Yıldızspor armasına yakışır bir 

duruş sergileyen bir takım izlet-
mek istiyoruz. Hedefimiz adım 
adım ilerleyerek gruptan çıkmak 
ve bir üst tura yükselmek.” 
HABER MERKEZİ 

Manisa’da Cup U13 
heyecanı başlıyor 

Kick boks turnuvasına 
Manisa ev sahipliği yaptı 
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30-31 Ocak ve 1 Şubat 2026 tarihlerinde Manisa Atatürk Spor Sa-
lonu’nda düzenlenen İller Arası Kick Boks Şampiyonası, yoğun 
katılım ve büyük bir coşkuyla tamamlandı. Organizasyona 7 il, 
38 kulüp ve toplam 550 sporcu katılarak Manisa’da kick boks 
sporunun ulaştığı seviyeyi gözler önüne serdi. 
 
Üç gün süren şampiyona boyunca sporcular, farklı kategorilerde kıyasıya mücadele ederken, 
tribünlerdeki yoğun ilgi organizasyona ayrı bir renk kattı. Şampiyona sonrası açıklamalarda bulunan 
Manisa Kick Boks İl Temsilcisi Tayfun Özcan, turnuvanın Manisa için önemli bir gösterge olduğunu 
belirterek, “Bu şampiyona, Manisa’da kick boks sporunun ne kadar güçlü ve gelişmiş bir noktada 
olduğunun açık bir kanıtıdır” dedi. Özcan, organizasyona katkı ve destek sunan isimlere de 
teşekkür ederek; Türkiye Kick Boks Federasyonu Genel Koordinatörü Recep Ece, Manisa 
Cumhuriyet Başsavcı Vekili Kenan Karaca, Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Gökay Budak, 
Türkiye Kick Boks Federasyonu Koordinatörü ve İzmir İl Temsilcisi İsam Akgül, Manisa Büyükşehir 
Belediye Spor Kulübü As Başkanı Eray Durukan ve Kulüp Genel Müdürü Alparslan Kaya’ya 
teşekkürlerini iletti. HABER MERKEZİ 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
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sonra yaptığımız en önemli düzenlemelerden biri 
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ve Tic. A.Ş.’ye verildi. Hibe 
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Sarıgöl Mustafa Met�n İmam Hat�p 
Ortaokulu koord�natörlüğünde, Ata-
türk Gençl�k Merkez�'nde düzenlenen 
yarışmaya 7 �lçeden 11 öğrenc� katıldı. 
Kaybeden� olmayan yarışmada öğ-
renc�ler Kur'an-ı Ker�m t�lavetler�yle 
jür� ve �zley�c�lerden tam not aldı. 
Yarışma sonunda Turgutlu İmam 
Hat�p Ortaokulu öğrenc�s� Zeyna El 
Yusuf b�r�nc� olurken, Sarıgöl Mustafa 
Met�n İmam Hat�p Ortaokulu öğren-

c�s� Şeyma Gülsüm Güven�r 
�k�nc�, Ahmetl� Çancılar İmam 
Hat�p Ortaokulu öğrenc�s� 
Tuğba Ak �se üçüncü oldu. 
Dereceye g�ren öğrenc�ler al-
tınla ödüllend�r�l�rken, yarış-
maya katılan tüm öğrenc�lere 
ve danışman öğretmenlere 
Sarıgöl'ü tems�len hayırsever 
esnaflar tarafından yöresel 
ürünler hed�ye ed�ld�. B�r�nc�l�k 
ödülünü Sarıgöl Kaymakamı, 
�k�nc�l�k ödülünü Sarıgöl 
Beled�ye Başkanı, 
üçüncülük ödü-
lünü �se İl M�ll� 
Eğ�t�m Şube 
Müdürü Meh-
met Em�n 
Ercan verd�. 
İlçe M�ll� Eğ�-
t�m Müdürü 
Cezm� Yıldırak, 
yarışmaya katılan 
tüm öğrenc�lere ve danış-
man öğretmenlere katılım belgeler�n� 
takd�m ederken, İlçe Müftülüğü'nden 

oluşan jür� 
üyeler�ne 
de teşek-
kür ed�ld�. 
Etk�nl�k 

kapsa-
mında öğ-

renc�ler 
tarafından sunu-

lan sema göster�ler� �se 
�zley�c�lerden büyük beğen�  

topladı. İHA 
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MERYEM TUNCER 
Man�sa’nın en öneml� tar�h� ve 
kültürel zeng�nl�kler�nden b�r� 
olan ve yaklaşık 600 yıldır do-
kunan Man�sa bez�, b�r zaman-
lar Osmanlı saraylarında 
hanedanlığın en çok terc�h et-
t�ğ� kumaşlar arasında yer 
alırdı. Man�sa Tar�h� Bez� Koo-
perat�f� (MABEZ) Başkanı Mü-

beccel Kafkaslı tarafından ha-
yata geç�r�len proje doğrultu-
sunda Man�salı kadınlara yen� 
b�r �st�hdam alanı oluşturulur-
ken, Şehzadeler Halk Eğ�t�m 
Merkez� de açılan kurslara ev 
sah�pl�ğ� yapıyor. Dokuma gele-
neğ�n� sürdüren Kooperat�f, bu 
sağlıklı ve şık kumaşı t�car� b�r 
ürüne dönüştürmey� de ba-

şardı. 
ÖNCELİK KADINLARIN  
İSTİHDAMI 
Şehzadeler Halk Eğ�t�m Mer-
kez� Müdürü İlyas Kayaokay, 
Man�sa bez�n�n kadınların eko-
nom�s�ne katkı sağladığını vur-
gulayarak, “Tar�h� Man�sa bez�, 
Osmanlı dönem�nden gü-
nümüze kadar gelm�ş 
şu anda da bulundu-
ğumuz atölyede 
bunu gelecek 
nes�llere aktara-
rak kadınları-
mıza da 
�st�hdam alanı 
sağlayan b�r 
meslek alanı. B�z 
Şehzadeler Halk 
Eğ�t�m Müdürlüğü 
olarak özell�kle unutul-
maya yüz tutmuş gelenek-
ler� gün yüzüne çıkarmaya 
gayret ed�yoruz. Man�sa bez�-
n�n hem gelecek nes�llere akta-

rılması b�z�m �ç�n önem arz ed�-
yor hem de kadınlarımıza bu 
şek�lde �st�hdam olanağı sağla-
nıyor. Hayat Boyu Öğrenme 
Genel Müdürlüğünün kurs 
açarken en çok d�kkat ett�ğ�, 

b�z�m eğ�-

t�m 
ç�zg�m�z� ded�ğ�m�z kurslardan 
b�r�s�d�r” d�ye konuştu. 
TİCARET ODALARI DESTEK 
OLUYOR 
Man�sa Bez� Dokuma Usta Öğ-
ret�c�s� Serp�l B�ngöl de Man�sa 
bez�n�n 1975’l� yıllarda tama-
men yok olmaya yüz tuttuğunu 
bel�rterek, “Man�sa bez� 600 
yıl önces�ne dayanıyor. Tekst�l 
mağazaları açıldıktan sonra 
Man�sa Bez� 1975'lerde tama-
men b�t�yor. Ben de bu �şe b�r 
2004'te başladım. 2004'ten 
bugüne kadar devam ed�yo-
rum. Usta öğret�c� olduktan 
sonra Şehzadeler Halk Eğ�t�ml� 
2014'ten ber� bu �şe devam ed�-
yoruz. Ama bunun yanında gü-

nümüze uygun çok d�k�ş kalma-
dığı �ç�n daha çok günümüze 
uygun �pek şal �pek, pamuk şal-
lar, peştemaller, masa örtüler� 
dokuyoruz. Bunların daha çok 
alıcısını buluyoruz” �fadeler�n� 
kullandı. 
EMİNE ERDOĞAN’A DA HE-
DİYE EDİLDİ 
Man�sa bez�n�n val�l�kler, t�caret 
odaları ve resm� kurumlar tara-
fından hed�yel�k olarak terc�h 
ed�ld�ğ�n� �fade eden B�ngöl, 
sözler�n� şöyle sürdürdü: “Ge-
nell�kle val�l�k, t�caret odaları, 
resm� kurumlara devamlı hed�-

yel�k dağıtıyorlar. Şu anda Ala-
şeh�r T�caret Odası'dan 1000 
tane s�par�ş alındı. Man�sa T�ca-
ret Odamız da 8 yıldan ber� 
b�ze destek çıkıyor. Satılan mal-
lar tekrar buraya �p olarak mal-
zeme olarak ger� dönüyor. 
Cumhurbaşkanımızın eş� Sayın 
Em�ne Hanım'a da hed�ye 
ed�ld�. Bu bez� Kanada'ya, Ame-
r�ka'ya, İng�ltere’ye �hraç ed�yo-
ruz. Ayrıca  hac kıyafet� olarak 
da d�k�l�yor. Çünkü terletm�yor, 
üşütmüyor, yüzde 100 doğal, 
yüzde 100 pamuklu. Bu ne-
denle çok terc�h ed�l�yor.”  

Manisa bezinden “hac 
kıyafeti” yapıyorlar 
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"Genç Nida Kur'an-ı Kerim'i Güzel 
Okuma Yarışması" yapıldı 


